
4 3 2 1 平均 4+3％ 達成 昨年度

1 159 167 4 0 3.5 98.8 ○ 97.8

2 177 141 12 0 3.5 96.3 ○ 99

3 169 142 18 1 3.5 94.2 ○ 98

4 115 190 23 2 3.3 92.4 ○ 96.7

5 67 210 50 3 3.0 83.9 ○ 89.3

6 126 186 18 0 3.3 94.6 ○ 93.9

7 143 169 14 4 3.4 94.5 ○ 98.1

8 144 167 18 1 3.4 94.2 ○ 97.4

9 204 119 7 0 3.6 97.9 ○ 99

10 179 142 8 1 3.5 97.2 ○ 99.1

11 154 159 15 1 3.4 95.1 ○ 98.3

12 203 107 17 3 3.5 93.9 ○ 92.5

13 176 135 17 2 3.5 94.2 ○ 93.1

14 140 144 40 6 3.3 86.0 ○ 88.4

15 128 131 63 8 3.1 78.5 83.4

16 121 152 47 10 3.2 82.8 ○ 85.1

17 170 137 21 2 3.4 93.0 ○ 91.3

18 113 159 54 3 3.2 82.6 ○ 89.6

19 195 131 4 0 3.6 98.8 ○ 97.7

20 120 183 26 1 3.3 91.9 ○ 91.6

21 196 111 12 9 3.5 93.6 ○ 97.4

22 170 151 9 0 3.5 97.3 ○ 95.7

23 144 159 27 0 3.4 91.8 ○ 93.9

24 124 173 29 4 3.3 90.0 ○ 89.6

25 171 139 19 1 3.5 93.9 ○ 94.8

各教科の授業に積極的に取り組んでいますか。 国語 144 168 16 0 3.4 95.1 ○ 95.1

社会 187 124 17 0 3.5 94.8 ○ 97.4

数学 198 109 21 0 3.5 93.6 ○ 97.4

理科 149 153 27 0 3.4 91.8 ○ 95.5

音楽 166 139 21 3 3.4 92.7 ○ 94.8

美術 131 166 28 3 3.3 90.5 ○ 94.1

保体 188 122 16 3 3.5 94.2 ○ 97.7

技術 147 162 15 4 3.4 94.2 ○ 97.1

家庭 137 170 17 4 3.3 93.6 ○ 96.4

英語 214 99 14 1 3.6 95.4 ○ 96.4

自　分

学校が好きだ。

先生や生徒どうし、また来客者に対し、気持ちのよいあいさつをするよう
心がけている。

日常の生活で、学級の一員であることを自覚し、人から信頼されるよう心
がけて行動している。

部活動に積極的に参加し、活動している。

登下校や・外出の時には、交通マナーや不審者への対応を意識して行
動している。

日頃から病気やけがにあわないように、健康に注意している。

進路学習や体験学習などを通して、「自己の生き方」について考えること
がある。

自分のことを大切にしていますか。

先生方は、「目をかけ・手をかけ・声をかけ」を心がけ、いじめなどの悩み
や相談に親身になってのってくれる。

先生方は、生徒が間違った行動に対して、不正は許さないという厳しい
態度で適切に指導をしてくれている。

先生方は、教え方にいろいろ工夫をしている。

先生方は、自分の能力や努力を適切に評価している。

家　庭

保護者は保護者会や授業参観、学校行事等に参加してくれている。

家庭では、日頃からしつけや礼儀・作法について教えてくれる。

家庭では、「早寝、早起き、朝ご飯」を心がけている。

家庭で、学校の出来事や体験したことをよく話している。

家庭では、親に言われる前に進んで家庭学習をしている。

先　生

校長先生や先生方の話は、興味深くわかりやすい。

校長先生や先生方の話を、生活の中で思い出すことがある。

先生方は、生徒への連絡を怠ることなくきめ細かく行っている。

先生方は、生徒の意見をよく聞いてくれる。

家庭では、あいさつや「ありがとう」などを言うように心がけている。

よりよい人間づくりアンケート集計結果・生徒用    （１～３年生）

学　校

学校は、確かな学力やたくましい体力を向上させてくれる。

学校は、礼儀作法や思いやりなどの豊かな心を身に付けさせてくれる。

学校の学校行事や生徒会行事は、みんなが楽しく行えるよう工夫してあ
る。


